

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из журнала

ОГОНЕК

№ 10. . . . 7. МАР 1954

Тщ. изд.

67. Т. 10.000

## Пятнадцатилетие

Пятнадцать лет тому назад, в феврале 1939 года, в Мурманске открылся драматический театр. Это было большое и радостное событие в жизни города.

За два первых сезона театр поставил «Человека с ружьем», «Беспокойную старость», «Вассу Железнову», «Егора Булычова», «Лес».

Бывали в жизни молодого коллектива и неудачи и срывы, но они никого не обескураживали, коллектив работал упорно, с увлечением.

В свой пятнадцатый сезон Мурманский областной театр показал зрителям спектакли «Огненный мост» Б. Ромашова и «Раки» С. Михалкова. Сейчас готовится к постановке драма А. Островского «Последняя жертва». Во всех спектаклях занята молодежь, которую внимательно и серьезно воспитывает коллектив театра.

И. САХАРОВА

*Звезда*  
ОГОНЬКА